

快乐的一家人

小记者:史允彤 编号:158148
学校:淮阳县第二实验小学分校五(3)班

鸟儿有一个温馨的家,鱼儿有一个幸福的家,花儿有一个美丽的家,我也有一个快乐的家。

我的家中有爷爷、奶奶、爸爸、妈妈。我的爷爷已经退休了,他闲来无事,就把接送我上下学当成了新的“工作”。上学时,爷爷总是按时把我送到学校,还目送我走进学校大门。放学时,爷爷总是在固定的地方等着我,就这样走过了一年又一年。我的奶奶是家中“鼎鼎大名”的厨师,她每天早上5点多钟起床为我们准备早餐,总是忙个不停,每

天我一放学,奶奶就把香喷喷的饭菜端到了桌前,我总能美餐一顿。

爸爸在单位上班,工作十分繁忙,但他总是会抽出时间教我学习,检查我的作业,帮助我学习新的知识。妈妈是下岗工人,但她不放弃、不失落,勇敢的闯出了一片天地,妈妈从来不说苦,不说累。我是一个“小精灵”,是一个听话、爱学习的孩子,老师、家人和同学们都很喜欢我。

这就是我快乐的家,我生活在这样的家庭很开心、很快乐,我爱我的家人,我爱我的家。

小鸡

小记者:曾文垚 编号:158007
学校:淮阳县第二实验小学五(1)班

今天中午放学的时候,我看见学校门口围了一群同学,我好奇地走过去一看,原来是有人在卖小鸡。我看到那些小鸡毛绒绒的,非常可爱,就买了一只。小鸡在我手里一直叫,好像在说:“我好冷,我好饿。”于是我就把它放在帽子里,可它像是跟我过不去似的,一会儿叫,一会儿跳的,弄得我手足无措。

好不容易到了家,我赶紧把小鸡放到我的腿上,用双手抱紧它,我想它可能会暖和点儿。弟弟说:“咱们喂小鸡点儿东西

吧。”我们就问妈妈小鸡爱吃什么,妈妈说:“给它煮点儿小米吧。”等我把煮好的小米拿给小鸡时,小鸡吃的一点儿也不香,还没精打采的。

下午放学回到家,我没有听到小鸡的叫声,一开始我以为它睡着了,我把箱子打开,看到小鸡眼睛合拢着,爸爸告诉我小鸡已经死了,我和弟弟很伤心。我们依依不舍地把它放到箱子里,真希望它能活过来!

(辅导老师:刘娜)

万蝶齐飞

小记者:雷淑涵 编号:158548
学校:淮阳县外国语四(4)班

周六,我期盼的小记者活动终于到来了。当妈妈告诉我活动的内容是去淮阳建业桂园放飞10万只蝴蝶时,我开心极了。

终于到了建业,首先映入眼帘的是一只用粉色花朵做成的大蝴蝶,那只蝴蝶真是栩栩如生啊!接着,我又了解到了许多关于蝴蝶的知识,知道了太阳蛾是世界上最漂亮的蛾,也是最毒的蛾;马达加斯加

长尼月亮蛾是世界上最长的昆虫……

最精彩的环节——万蝶齐飞,当所有的蝴蝶一起在天空中翩翩起舞时,景色美不胜收。你瞧,一只蛱蝶像金黄色的叶子一样,这只粉蝶犹如一个舞者在空中飞舞……我深情地望着一只只美丽的蝴蝶,心想:我多想拥有一双蝴蝶般美丽的翅膀,让它载着我的梦想在空中飞翔。

(辅导老师:王志敏)



我的小螃蟹

小记者:朱冠霖 编号:158693
学校:淮阳县第三实验小学四(3)班

去年的一个周末,我和爸爸、妈妈在伏牛山的一条小溪里捉了两只小螃蟹。它俩一大一小,大的威风凛凛,像一个大将军;小的头脑灵活,动作敏捷,犹如一只机灵的小猴子。

那天,我先抓的是小螃蟹。我发现它后,便小心翼翼地向它移动,可是它已经发现了我,便迅速地“跑”了。但它哪有我快呀,最终还是极不情愿地做了我的“俘虏”。

接着我又发现了大螃蟹,它没有小螃蟹那样机灵,一下子就被我捉住了。可是它用大钳子使劲儿夹了我的手,疼得我“嗷嗷”直叫。我想:好哇,你竟敢欺负我,那就让你尝尝泰山压顶的厉害吧。然后我就把一块大石头压在它的身上,可是它一副宁死不屈的样子。看到它那么坚强,我的心软了,放开了它。小心地把它拿起来放进了瓶子里,兴高采烈地回家了。

我给这两只螃蟹分别取了一个好听而又吉祥的名字。小螃蟹叫“欢欢”,大的叫“乐乐”,合起来就是“欢欢乐乐”。

有一次,我给它俩找了一条小鱼。“乐乐”很就把它夹住,津津有味地吃起来,而“欢欢”只好把乘下的鱼头吃了。我动了一下“乐乐”,它便立即举起一只钳子,仿佛在说:“你敢再动我一下,我还夹你!”我已经尝到过它的厉害,可不愿再受皮肉之苦了,于是我就只好和小螃蟹玩,不敢再动大螃蟹了。

后来,妈妈劝我把它们放回大自然。我想妈妈说的对,“欢欢乐乐”只有回到大自然才能获得真正的快乐。最终我把它们放回了大自然。看到它们自由自在地玩耍,好像在说:“谢谢你,小主人。”我向它们挥手道别:“‘欢欢’‘乐乐’,再见了,祝你们永远自由快乐!”

现在我还不时想起我的两只小螃蟹。

观赏蝴蝶展

小记者:牛婉茹 编号:158681
学校:淮阳县第三实验小学四(2)班

星期六,我和妈妈还有弟弟一起去建业桂园观看了蝴蝶展览。

一到建业桂园大门口就看到了许多蝴蝶标本。当我们走到展厅,工作人员给我们介绍了关于“梁祝”的玉带凤蝶,有像猫头鹰的猫头凤蝶,有翅膀透明的透翅凤蝶,有翅膀像一条条线的地图蝶,有翅膀像枯叶的枯叶蛱蝶,有巴西的大蓝闪

蝶,有被誉为全欧洲最美丽的伊莎贝拉蝶等。

据说伊莎贝拉蝶只要向它许愿,它会将愿望带上天堂。巴西的大蓝闪蝶在阳光下翅膀发出蓝蓝的闪光,非常漂亮。

通过这次蝴蝶展览,不仅我看到了各种各样漂亮的蝴蝶,还学到了许多课外知识。

春天的画

小记者:王晓舒 编号:158152
学校:淮阳县第二实验小学分校五(3)班

春天的画,春天把画放到田野里,孤独的田野顿时生机勃勃。

春天的画,春天把画放到树木上,单调的树枝发芽了。

春天的画,春天把画放到公园里,冷清

的公园热闹了。

春天的画,春天把画放到山坡上,死气沉沉的山坡绿了。

春天的画,春天把画放到童话里,豌豆公主睡过的豌豆发了芽。(辅导老师:梁燕)